
Μέσα σε όργιο κραυγών από κλακαδόρους και βρισιές (“Κάτσε κάτω αλήτη” κ.ά.) έδωσε πολιτικό όρκο ο
εκλεγμένος περιφερειακός σύμβουλος Πελοποννήσου Παναγιώτης Κάτσαρης από την “Ανταρσία στο
Μωριά”.

Η τελετή ορκωμοσίας του νεοεκλεγέντος Περιφερειακού Συμβουλίου πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 25
Αυγούστου στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο της Τρίπολης.

Αυτό που προφανώς ενόχλησε τους κεκράκτες, ήταν το περιεχόμενο του πολιτικού όρκου τον οποίο
μπορείτε να διαβάσετε στη συνέχεια.

Δελτίο τύπου για τα διατρέξαντα εξέδωσε η “Ανταρσία στο Μωριά”:

Για την Ορκωμοσία στο περιφερειακό συμβούλιο

Ενόχλησε υπερβολικά ο όρκος της «ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ» να παλέψει για την ανατροπή της
εφαρμοζόμενης αντιλαϊκής πολιτικής, των μνημονίων και της επιτροπείας.

Οι διάφοροι κλακαδόροι και χειροκροτητές που παραβρέθηκαν στην ορκωμοσία του περιφερειακού
συμβουλίου έδειξαν τον πολιτισμό τους, τη δημοκρατική ευαισθησία και την ανοχή στη διαφορετική
άποψη γιουχάροντας, βρίζοντας και προπηλακίζοντας.

Καταλαβαίνουμε απόλυτα ότι οι πολιτικές αυτές δεν αγγίζουν τους προνομιούχους. Πρέπει και αυτοί να
κατανοήσουν όμως ότι τέτοιου είδους αντιδράσεις δεν πρόκειται να μας πτοήσουν.

Η θέση μας θα είναι πάντα δίπλα στους αγώνες των εργαζομένων και όλης της κοινωνίας. Αυτοί όλοι
όμως (μαζί με τους κυβερνώντες και τους υποστηρικτές τους στην περιφερειακή αρχή παλιά και νέα) θα
πρέπει να απολογηθούν στο λαό τώρα που ξεμπροστιάστηκαν ξεκάθαρα και να αιτιολογήσουν την
υποστήριξή τους στα μνημόνια που τον εξαθλιώνουν.

Ακολουθεί ολόκληρη η δήλωση του επικεφαλής – περιφερειακού συμβούλου.

Δήλωση Πολιτικής Ορκωμοσίας  του περιφερειακού συμβούλου Κάτσαρη
Παναγιώτη



Ορκίζομαι στην τιμή και την συνείδησή μου, από τη θέση του περιφερειακού συμβούλου, στην οποία
εκλέχτηκα από τους πολίτες της Πελοποννήσου, εκπροσωπώντας την περιφερειακή Κίνηση «ΑΝΤΑΡΣΙΑ
ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ Συμπόρευση για την Ανατροπή» ότι:

Με βάση τις δεσμεύσεις μας θα συνεχίσω να υπηρετώ και να στηρίζω τα συμφέροντα όλων των κατοίκων
της Περιφέρειας, ανεξαρτήτως φυλής, φύλου και θρησκεύματος.

Θα αντιταχθώ σε κάθε πολιτική άδικων φόρων, εκχώρησης της δημόσιας περιουσίας σε ιδιωτικά
συμφέροντα, καταστροφής του περιβάλλοντος, υποβάθμισης παροχής των δημόσιων υπηρεσιών,
(παιδείας, υγείας, πρόνοιας) υπερσπίζοντας τα συμφέροντα των εργαζομένων.

Θα προβάλλω τα προβλήματα των κατοίκων, θα υπερασπίζομαι τις διεκδικήσεις τους και θα συμμετέχω
στους αγώνες τους.

Θα αγωνιστώ για την ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ, των μόνιμων μνημονίων
και της επιτροπείας.

Για να ξημερώσουν μέρες χωρίς την άδικη και καταπιεστική εξουσία του κεφαλαίου, των αγορών και των
νόμων του ανταγωνισμού και του κέρδους.

Για να ξεριζώσουμε από την κοινωνία μας το φασισμό το Ναζισμό και τα μισαλλόδοξα σχέδιά τους.

Για μια νέα κοινωνία απαλλαγμένη από την καπιταλιστική βαρβαρότητα, χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου
από άνθρωπο, στο δρόμο της κοινωνικής χειραφέτησης. Ξεκινώντας με μια πραγματική Ανταρσία από λαό
του Μωριά, όπως επιτάσσει η πολύχρονη Ιστορία του.

Για την Ανταρσία στο Μωριά

Κάτσαρης Παναγιώτης


